



ERRATA EDITAL Nº 001/2018. Publicada no DOE nº 33609 de 03.05.2018.

Onde se lê: As inscrições serão realizadas exclusivamente pela internet através do link: www.sipros.pa.gov.br no horário de 00h01 do dia 07/05/2018 às 23h59min do dia 08/05/2018.

Leia-se: As inscrições serão realizadas exclusivamente pela internet através do link: www.sipros.pa.gov.br no horário de 00h01 do dia 10/05/2018 às 23h59min do dia 11/05/2018
Belém, 08 de maio de 2018.

CILENE MOREIRA SABINO DE OLIVEIRA

Presidente